



scientia potentia est МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МОУ гимназии № 103
города Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск № 29 Издаётся с апреля 2006 года

Дорогие коллеги!

Вы те, кто воспитывает
нашу надежду,
будущий цвет России.

В ваших руках будущее
нашей родины.

От всей души желаю Вам
здоровья, успехов в нелегком,
но очень благородном труде.

Творческих взлетов, постоянного
стремления к совершенству.

Низкий Вам поклон за терпение
и настойчивость.

Безруких Л.А.,
директор МОУ гимназии № 103



«Скажите, а Раиса Андреевна еще работает в школе?» - чаще всего задают этот вопрос бывшие выпускники гимназии 103, когда приходят на встречу со своей юностью. В этом есть своя тайна и своя прелесть: значит, помнят, хотят видеть, говорить. А ведь в этом учебном году первосентябрьский звонок для Раисы Андреевны звучал сороковой раз. 1 сентября 1970 года она после года работы воспитателем в группе продленного дня переведена на должность преподавателя биологии. Эта маленькая женщина с твердым характером (почему - то она мне напоминает артистку Надежду Румянцеву в «Крепком орешке») за эти 40 лет была «второй мамой» для 9 (!) выпусков.

Классы были разные. Очень сложными оказались выпускники 2001, 2006, 2009 годов. По мнению завучей, только Раиса Андреевна Белова

была в состоянии «обуздать» ребят. Но с любовью и радостью думает куратор о выпусках 1982 и 1984 гг. «Замечательные, забываемые дети», - делится она своими воспоминаниями. Я смотрю на Раису Андреевну и ловлю себя на мысли, что она за последние 8-10 лет не изменилась: та же легкая, уверенная походка, тот же «командирский голос», та же задоринка в глазах, когда кого-нибудь «сурово отчитывает - воспитывает»...

Биография человека начинается с даты рождения. Раечка - Искра родилась 22 июня 1941 года (день начала Великой Отечественной войны). Уже одно это накладывает какой-то особенный отпечаток на человека.

А человек этот подрастал и до старших классов больше походил на мальчишку-сорванца: Рая была хулиганкой и водила дружбу преимущественно с пацанами. Но в старших классах как-то вдруг посерьезнела, очень хорошо училась, а потом раз и навсегда влюбилась в мальчику Эдика Белова. И вот уже сорок шестой год живет со своей Искоркой Эдуард Николаевич Белов...

Мне всегда интересно беседовать с Раисой Андреевной о жизни вообще, о растительном и животном мире. И мне кажется, о природе она знает все. «Почему именно биология?» - задаю я вопрос. «Вообще-то в школе я увлекалась математикой и хотела преподавать именно этот предмет, но любимый учитель Лидия Нестеровна Снежка посоветовала идти на факультет естествознания: там тетрадей столько

проверять не надо. Так я и стала студенткой Краснодарского пединститута, который закончила в июле 1968 года. А через два года началась ее долгая и увлекательная работа, растянувшаяся на 40 лет.

- Были ли у Вас сложности с детьми, родителями, коллегами?

- Нет, никогда.

- Какие уроки Вам больше нравятся?



Слово об Учителе

- На которых я даю новый материал. Люблю делиться с детьми тем, чем владею сама, поэтому привлекаю много дополнительного материала.

- Кого Вы, Раиса Андреевна, считаете своим наставником?

- О, это замечательные люди, завучи: Игорь Зиновьевич Парташников и Алла Алексеевна Чернощекова - светлая им память. Именно они научили меня любить свою профессию, считать ее самой почетной и достойной на земле, научили не стоять на месте, все время идти вперед, постигая все новые и новые вершины мастерства...

У Раисы Андреевны один из лучших кабинетов в гимназии. Прежде чем поучить «постоянную прописку» в кабинете 33, она «оседала» и в 22-м, и в 6-м кабинетах. Зато теперь - в 33-м, собран богатейший материал по флоре и фауне Ставропольского края, КМВ. Это настоящий кусочек природы (в нем разнообразие комнатных растений, рыбок, животных, которых дети привозят из поездок по странам ближнего и дальнего зарубежья) - дело жизни Раисы Андреевны Беловой, которому она честно и преданно служит вот уже пятый десяток лет.

Хочется пожелать этому самому «взрослому» учителю (голос не поднимается назвать ее старейшиной гимназии), чтобы на вопрос: «Работает ли еще в гимназии Раиса Андреевна Белова?» - они слышали утвердительный ответ еще ближайшие десять лет!

И.И.Голуб,

учитель русского языка и литературы

Спасибо вам, Учителя!

Спасибо вам, Учителя,
За доброту, тепло, сердечность!
Над нами Вы с душой, корпя,
Являли только человечность.

Спасибо Вам, Учителя,
За Ваше к нам во всем внимание...
Ночами Вы, всю ночь не спя,
В тетрадках пишете задания..

За все спасибо, педагоги.
За каждый день поклон вам бьем.
За то, что не были к нам строги -
Мы этот стих душевный шлем!

Спасибо Вам от нас от всех!
Пусть в лучший праздник октября
Во всем сопутствует успех...
Спасибо Вам, Учителя!

Ангелина Каменева, 3 Г класс

Поздравление учителям

Какое гордое призвание -
Давать другим образование,
Частицу сердца отдавать,
Пустые ссоры забывать.
Ведь объясняться с нами трудно,
Порою, даже очень нудно
Одно и то же повторять,
Тетради наши проверять...
Желаем счастья на сто лет,
Чтоб никогда не знали бед,
Хотим ещё Вам пожелать:
Любить, творить и расцветать!

Владимир Каменев, 3 Г класс



Рис. Хуранова Рауля, 2 А класс



Рис. Юдиной Ксении, 3А класс



Рис. Поповой Христулы, 3 Б класс



Рис. Тимониной Дарьи, 4 Г класс



Рис. Корниенко Надежды, 3 Г



Рис Бакай Тани, 3 Б класс



Рис. Подгорной Александры, 3А класс

Благодарственное письмо учителям гимназии № 103

от родителей учеников
11 А класса выпуска 2010 года

Учитель, перед именем твоим

Позволь смиренно
преклонить колено...

Именно такими словами хочется поздравить всех учителей гимназии №103 с наступающим профессиональным праздником. Ведь благодаря вашему мастерству, терпению и доброте стало возможным исполнение самых заветных желаний выпускников 2009-2010 года: все они с честью выдержали нелёгкие вступительные испытания. Нам, родителям, никогда не забыть заботу, любовь и внимание, которые вы дарили нашим детям на протяжении всех лет учёбы. Ребята наши только осваиваются в новой для них обстановке. Что их ждёт впереди, как сложится будущее?.. Одно можно сказать: они не потеряются в этом огромном и сложном мире, так как путёвку в жизнь им дали самые мудрые, замечательные и понимающие педагоги – вы, дорогие учителя. Зна-

ния, полученные в гимназии, придадут нашим детям уверенность в себе, веру в успех и собственные силы.

Особую благодарность хочется выразить нашей классной маме, Марине Александровне Новиковой. Для ребят она всегда была (есть и будет!) достойным примером, Человеком с большой буквы. Вспоминается 2003-2004 учебный год: мы, немного взволнованные, привели детей в 5 класс... Когда познакомились с Мариной Александровной, поняли, что наши дети в надёжных руках. Всякое случалось – и хорошее, и не очень. Всё пополам! Быстро пролетело время, будто и не было этих школьных лет. На выпускном вечере никто не скрывал слёз, не скупился на добрые слова, идущие из самого сердца. А иначе и быть не могло, ведь это был вечер прощания добрых друзей, которыми стали учителя, классный руководитель, ученики и родители. И никто не говорил «Прощай!», все говорили «До скорой встречи!» До скорой встречи, дорогая Марина Александровна! Для нас и наших детей вы всегда будете добрым наставником и мудрым советчиком. Спасибо Вам за труд, талант и энергию. Хороших Вам учеников, понимающих Ваш нелёгкий труд родителей, удачи во всех Ваших делах.



Первый Учитель

Каждый год самым первым сентябрьским утром под веселую музыку отправляется в свое очередное путешествие прекрасный корабль под



названием «Школа». Он держит путь в дальние страны и неизведанные миры, он побывает в прошлом и будущем, преодолевает зыбь лени и бури плохого поведения. Цель у этого корабля всегда одна – вести своих пассажиров вперед, к свету знаний.

Каждый год на его борт ступают новички – первоклассники. В чудесный путь они отправляются с самым надежным и мудрым лоцманом – с Первым Учителем.

Нашему классу очень повезло. Шесть лет назад в Страну знаний мы отправились с Ольгой Николаевной Мехоношиной. «Помню первую линейку, музыку, банты, – вспоминает Лиза Марченкова, – я совсем не волновалась, потому что наша Ольга Николаевна улыбалась и всем своим видом внушала спокойствие». Ангелина Симинова в своем сочинении о первом классе написала: «Все были рады, что я пошла в школу. И, самое главное, наша учительница была самой доброй

Накануне профессионального праздника наших учителей

мне хочется рассказать о моей бабушке Нине Васильевне Жемойтель. С 1981 года она работала в гимназии №103 – лучшей гимназии города.

Окончив Минераловодское педагогическое училище, бабушка уехала работать по направлению в один из поселков Кемеровской области. Спустя несколько лет она вернулась в родной город и стала работать в нашей гимназии, старалась дать хорошие знания своим ученикам, быть им другом и наставником. Многие из её выпускников пошли по ее стопам и стали учителями. Некоторые из них работают в нашей гимназии: Саруханян Галина Петровна (учитель русского языка и литературы), Нестерович Татьяна Федоровна (учитель английского языка), Соколова Инна Сергеевна (учитель математики).

Среди её учеников немало строителей, медицинских работников, летчиков и инженеров. И все они не без гордости говорят, что учились у такого замечательного учителя и человека, как моя бабушка, Нина Васильевна Жемойтель.

Она была не только хорошим наставником, но и другом для своих учеников и их родителей. К ней и сегодня обращаются за советом, и она всегда поможет в трудную минуту.

Гришаева Елена,
8 В класс



Благодарственное письмо учителям гимназии № 103

от родителей учеников
11 Б класса выпуска 2010 года

Дорогие учителя!

В этот замечательный праздник, День Учителя, от всего сердца позвольте поблагодарить Вас за то, что на протяжении 10 лет Вы были нашим детям мудрыми наставниками и добрыми друзьями! Невозможно переоценить Ваш вклад в то, какими замечательными людьми они выросли. Только благодаря вашему благородному труду и бескорыстному участию в их судьбе наши дети получили возможность реализоваться как личности, выбрать профессию по душе и продолжить свой жизненный путь в соответствии со своим призванием. Именно вы научили их оставаться самими собой и не изменять своей мечте, несмотря на сложности и преграды, встречающиеся на пути.

От всего сердца поздравляем Вас, дорогие учителя, с профессиональным праздником, Днем учителя, и желаем Вам долгих лет счастливой жизни!

и мудрой». Даше Пестряковой больше всего нравилось слушать, как Ольга Николаевна объясняет новый материал – все становилось ясно и понятно. Полина Якубенюк очень благодарна Ольге Николаевне за то, что в классе была всегда дружелюбная атмосфера, а Ася Хадикова и Вера Самойленко – за знания, которые дала им Ольга Николаевна. Настя Дементьева вспоминает о том, как сложно было ей в 4 классе, но Ольга Николаевна помогла ей преодолеть все трудности. Ну а мальчишки нашего класса благодаря беседам с Ольгой Николаевной о здоровом образе жизни, занялись спортом: Гриша Бандурин, Илья Головин – баскетболом, а Глеб Стрельцов – футболом.

И сегодня, в День Учителя, мы все хотим поблагодарить за все Ольгу Николаевну и сказать, что она всегда будет в нашем сердце.

Учащиеся 6 Б класса

Тот, кто несет знания

Учитель – это тот единственный человек, которого помнят все. Подойди к любому и спроси: «Каким был твой учитель?» Каждый ответит по-разному. Но, безусловно, почти все скажут: «Лучшим». Действительно, воспоминания стираются, остается лишь верность и благодарность человеку, который посвятил

жизнь другим, который верит в лучшее, который любит нас, своих учеников, всех до единого. Подойди к любому учителю и спроси: «Ваши ученики, какие они?» Ответы также будут разными. Но большинство педагогов скажут: «Лучшими». Потому что мы, ученики, любим каждого из вас, любим, забывая обо всем. И мы верим, что вы тоже любите нас...

Морозова Елизавета,
10 Б класс

Дорогие наши учителя!!! Поздравляем Вас с праздником!!!

Как много нового узнали
Из Ваших уст, и вот сейчас
Какими умными мы стали,
В науке тайны все познали,
Теперь хотим поздравить Вас!
Всех благ желаем Вам, удачи,
Благополучия в семье.
Пусть решаются задачи,
Успехов в жизни и труде!!!

10 А класс



Дорогие и любимые наши учителя!

От всего 11 А класса и от всех учеников МОУ гимназии 103 поздравляем вас с Днём учителя!! Желаем Вам стальной выдержки, крепкого терпения, сибирского здоровья и долголетия! Пусть Ваши ученики радуют Вас новыми победами и достижениями! Это лучшая награда. Пусть в Вашей жизни будет больше солнечных и ясных дней!

Отдельно хотим поздравить нашего куратора Валентину Ивановну Мостовую.

Дорогая Валентина Ивановна! Спасибо Вам за вашу выдержку и терпение. Спасибо за то, что умеете находить подход к каждому ученику в отдельности и ко всем вместе. Мы прошли с вами этот нелёгкий, достаточно долгий путь и надеемся, что мы сохраним этот настрой до конца школьной жизни.

Также хотим поздравить нашу первую учительницу Анну Николаевну Землянину. Именно она впустила нас в этот таинственный и загадочный мир знаний.

Хотим поздравить ещё одного нашего куратора Любовь Викторовну Катюжинскую. Она помогла нам многого добиться и поставила нас на истинный путь.

Спасибо Вам,
любимые учителя за всё!!
Мы Вас любим и никогда
не забудем!

Учащиеся 11 А класса



Сегодня – День Учителя

Труд учителей и преподавателей заслуживает искреннего признания и благодарности.

У каждого из нас в душе сохранились свои воспоминания о любимых педагогах.

Все мы родом из детства. Все мы, сегодняшние или бывшие, чьи-то ученики. Порой, только став взрослыми, осознаем, каких усилий, а иногда и жертв требовало от вас, наши наставники, ответственное и трудное ваше ремесло. Изо дня в день вы учили нас счастьем любви к родному слову, к родному краю, к родной истории и культуре. И именно в этот праздничный день хотелось бы поблагодарить моих родных учителей гимназии №103.

Спасибо Вам, Анна Николаевна Землянухина, моя первая учительница, за то, что тогда, в далеком 1978 году, встретили нас, учеников 1В класса как своих родных детей, за то, что прожили с нами первые, самые трудные, три года школьной жизни и навсегда научили нас ценить дружбу. До сих пор, спустя тридцать лет, все мы вспоминаем Вас добрым словом.

Спасибо Вам, Наталья Алексеевна Андриенко, первая учительница моей старшей дочери, за то, что Вы смогли научить своих учеников быть личностями и ценить свою индивидуальность, не терять себя в любых ситуациях.

Спасибо Вам, Нина Владимировна Миляева, за то, с какой заботой вы приняли под свое крыло мою младшую дочь, ученицу 1Г класса 2010 г.

Спасибо Вам, Раиса Андреевна Белова, за то, что более 40 лет вы отдали любимой 103 гимназии. Вряд ли найдется хоть один выпускник нашей школы, который бы не вспомнил Вас с любовью и благодарностью. Все мы очень Вас любим и желаем долгих лет и счастливой жизни.

Спасибо Вам, Татьяна Николаевна Гребенюк, за то, что, помимо математики, Вы сумели научить нас думать и анализировать, творить и мечтать.

Спасибо Вам, Лариса Николаевна Петренко, за то, что смогли стать добрым ангелом - хранителем для моей старшей дочери, которая окончила школу в этом году.

Огромное спасибо Вам, Людмила Анатольевна Безруких, за то, что продолжаете традиции нашей родной 103 школы, храните и преумножаете все то лучшее, что позволяет на протяжении десятилетий носить звание лучшей гимназии города.

«Спасибо» хотелось бы сказать и всему преподавательскому коллективу гимназии №103, за то, что вы, Учителя, продолжаете учить нас и наших детей жизни, любви и счастью.

И сегодня, дорогие наши Учителя, мы дарим Вам букеты и улыбки, признания в любви. Любви, которой вы нас научили...

Шаталова А.Ю.,
выпускница 1988 г.,
кандидат психологических наук,
зав. кафедрой общей и социальной психологии
СКФ МГЭИ

10 лет волшебной школьной жизни уже позади. Здесь было всё: смех и слёзы, гармония и конфликты, поражения и победы. Так давно и совсем недавно прозвенел последний звонок, были сданы экзамены, встречен такой долгожданный и неуловимый, самый первый, волнительный рассвет нашей взрослой жизни, новой жизни выпускников 2010-го. И только сейчас потихоньку начинаем осознавать, что мы уже не гимназисты, а студенты...

Думаю, все ребята согласятся со мной, что всего этого не произошло бы, если бы не наши любимые учителя, которые были с нами на протяжении всех десяти лет. Каждую минуту школьной жизни они поддерживали нас во всём, направляли, если мы вдруг теряли верный путь, учили нас жить.

Мы всегда будем помнить заботливые, любящие, лучистые глаза нашей первой учительницы Лозовой Натальи Николаевны, которая заложила в нас основы правильного поведения, уважения к старшим, умение быть честными и благородными. Она сделала наш приход в школьный мир достойным, счастливым и незабываемым.

Навсегда останется в наших сердцах и другая наша классная мама, Новикова Марина Александровна. Её огромное сердце, в котором всегда находилось место для каждого из нас, переживало каждое наше поражение как личное, и искренне радовалось каждой нашей победе. Она была для нас очень заботливым, строгим и мудрым проводником на протяжении 7 лет.

Спасибо Вам за всё..

Хочется сказать «Огромное спасибо» всем учителям, всем замечательным преподавателям, которые всегда были рядом с нами. Спасибо, что вы постоянно помогали, когда добрым словом, когда строгим взглядом. Спасибо, что когда сил идти вперёд уже не было, вы всегда помогали нам вновь поверить в себя. Спасибо, что приняли каждого из нас, как родного, и полюбили, несмотря на наши недостатки и промахи. Спасибо за понимание, мудрость, заботу... Простите нас, за все ошибки, за то, что мы вас частенько расстраивали, иногда пропускали уроки и не всегда выполняли домашние задания.

Вы же, дорогие Учителя, всегда будете жить в наших сердцах, а мы всегда будем помнить, сколько времени, сил и здоровья вы нам отдали, какими добрыми и яркими вы сделали наши школьные годы.

Я желаю Вам крепкого здоровья, побольше жизненных сил и терпения! Пусть Вас всегда окружают замечательные люди, пусть Вам всегда светит солнце и во всех делах сопутствуют удача и успех! Я люблю Вас!

С Праздником, родные!..

*С уважением,
Севостьянова Людмила,
выпускница 2010 года*

Проба пера

Осень

Бегут по небу облака,
По небу серому плывут.
Слышно «курлы» издали,
Зовут они всех птиц на юг!

Все ниже солнце над холмами,
Все реже яркие лучи!
Шуршат листочки под ногами
И холодно гулять в ночи!

Заморосит вдруг дождик быстро,



Рис. Лехтина Артема, 2 В класс

Прохожие возьмут зонты,
Котят спрячутся под крышей,
Обнявшись, будут ждать зимы!

*Карнаухова Ксения,
2 В класс*

Что может быть семьи дороже?

Что может быть семьи дороже?
Теплом встречает отчий дом,
Здесь ждут тебя всегда с любовью
И провожают в путь с добром!

Отец и мать, и дочка дружно
Сидят за праздничным столом.
И вместе им ничуть не скучно,
А интересно им втроем.

Любите дом!
Цените счастье -
Оно рождается в семье!
Что может быть
семьи дороже
На этой сказочной
земле?

*Параскевич Эллада,
3 Г класс*



Рис. Карнауховой Ксении, 2 В класс

Осенние мысли

Пришла осенняя пора,
И листья падают с деревьев,
И я как будто в сказке сна,
Но, правда, в грустном настроении.
Не надо никого винить,
А просто осень полюбить
За то, что желтою листвою
Покрылось все на мостовой,
За то, что в школу мы пришли
И вновь друзей своих нашли.
Ура-ура! Ура-ура!
Пришла прекрасная пора!

*Пушкарская Юлия,
4 В класс*

Как хороши осенние букеты!
Учителя – прекраснее цветов!
Пусть будет радостью душа согрета
От ласковых улыбок, теплых слов!

Спасибо за труд, за уроки, заботу!
Спасибо Вам просто за Вашу работу!

3 В класс

Школа – наш второй дом, а в нем – родные и близкие люди – наши учителя! Они ведут нас в мир знаний, учат жить, дружить.

Четыре года нас учила уму-разуму наша первая учительница Тамара Георгиевна Афонина. Она стала для нас второй мамой, любящей и чуткой. Вместе с ней нами занимались учителя английского языка Е.В.Егорова и Л.А.Манучарян, учитель музыки Н.Л.Абрамова. Теперь мы пятиклассники.

Первый звонок 1 сентября для нашего дружного 5 В был особенным. Ведь мы почувствовали себя вновь первоклассниками. А знаете почему? Потому что много для нас стало ново и необычно: учителя по всем предметам разные, кабинетов – невероятное количество, да и самих предметов порядком прибавилось. Было бы совсем страшно, если бы не наша классная мама, которую мы уже успели полюбить. Светлана Викторовна Подгорная – веселый и творческий на-

ставник - помогает нам не заблудиться в школьных «джунглях».

Молодая и красивая Инна Сергеевна Соколова уже почти весь класс убедила, что математика – интересный предмет.

В мир литературы и русского языка нас ведет за собой Марина Александровна Новикова. Надеемся заслужить её любовь.

К Галине Алексеевне Шагиной на уроки технологии наши девочки бегут с удовольствием. Мы твердо знаем, что многому сможем научиться у этого учителя.

А вот благодаря Виктору Умаровичу Ашбекирову многие из нас точно станут спортсменами, ведь на уроках физкультуры нам некогда даже подумать об отдыхе.

Каждое утро наш 5 В спешит на занятия, ведь здесь, в гимназии №103, нас ждут замечательные педагоги. Мы поздравляем всех учителей с профессиональным праздником - с Днем Учителя! Терпения Вам в Вашей нелегкой работе!

*Полина Мальцева,
5 В класс*

*Дорогая
Людмила Сергеевна
Лазина!*

Людмила Сергеевна – наш первый учитель!
Своих малышей Вы совсем не журите!
Вы их, как и нас, нежно-нежно любите.
А нас, очень просим, за все Вы простите!

*Иванова Юлия,
6 Д класс*

Сегодня, в этот день и час,
Хотим поздравить лично Вас.
Терпенья, счастья пожелать,
Выпускников не забывать.

*Анастасия Агапова,
6 Д класс*

Накануне Дня Учителя мы – корреспонденты Совета «Активист» – решили поговорить со «старожилками» нашей гимназии. Мне предоставилась честь беседовать с интересным человеком, замечательным педагогом Татьяной Николаевной Гребенюк.

- Татьяна Николаевна, помните ли Вы своих бывших учеников? Вот, например, помните ли Вы Макроусову Светлану? Это моя мама, поэтому меня интересует именно эта Ваша выпускница.

- Конечно, помню всех. И Светлану помню очень хорошо.

- Как она училась? Все ли у нее получалось?

- Она была очень способной девочкой, спортсменкой. Училась хорошо, без троек.

- Поддерживаете ли Вы отношения со своими выпускниками?

Разговор по душам

- Я не просто поддерживаю отношения, со многими моими выпускниками, мы дружим «семьями».

- Сколько лет Вы работаете в школе?

- В этой школе я преподаю 40 лет.

- Любите ли Вы свою профессию?

- Я очень люблю свою профессию.

- Что бы Вы пожелали молодым специалистам?

Во-первых, любить учеников, во-вторых, хорошо знать предмет и уметь интересно его преподавать детям.

Александр Худяков,
спец. корр. Совета «Активист»

Спортивная игра

Нашему 4 Б классу повезло – мы принимали участие в городской спортивно-познавательной игре «Здравствуй, малая Родина!» Собрав команду из 6 человек: капитан Марина Сиренцева, Александра Шаталова, Виолетта Будник, Юрий Амириди, Алексей Бобровский, Александр Шахбалаев – мы начали готовиться. Ежедневно тренировались и репетировали.

И вот долгожданный день! 22 сентября в Доме Детского творчества собрались представители разных школ города. Наш отряд носил гордое название – «Патриоты!» Пройдя все этапы спортивно-познавательной



игры: разминка, спортивный, творческий и «пазлы», мы, как истинные патриоты, принесли в копилку нашей школы еще одно первое место. И этим очень горды!

Александра Шаталова, 4 Б класс,
фотокорреспондент Совета
«Активист»

Людмила Белкина, 7 В класс

Не могу молчать ОБ ЭТОМ

Вандализм – умышленное и бессмысленное уничтожение культурных и материальных ценностей. Лица, совершающих подобные действия, называют вандалами.

В новостях Интернета, в газетах всё чаще бросаются в глаза такие заголовки статей, репортажей, как «Вандализм – тупик эволюции», «В Ставропольском крае за вандализм будут судить подростка», «Вандализм и хулиганство», «Вандалы изрисовали мемориал» и т.д.

Я не поверила своим глазам. Как можно осквернять и уничтожать памятники истории, культуры. Это преступление перед памятью наших предков, элементарное неуважение к собственной истории и к самим себе. У людей, наверное, не осталось ничего святого!

Я решила посетить наш минераловодский мемориал «Огонь Вечной Славы». Как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать... И то, что я увидела, повергло меня в шок.

Мы знаем, что по инициативе городских властей к 65-летию Победы комплекс был отреставрирован, и на это ушло немалое количество средств. Всего ничего -1 миллион рублей!

Как я была возмущена, увидев надписи и рисунки, сделанные подростками!!!



Непонятно только одно – против чего, против кого направлена эта акция. Неужели против наших ветеранов, которых и так с каждым годом становится всё меньше и меньше, которым все мы с вами обязаны жизнью?

Я, конечно, надеюсь, что мемориал будет восстановлен. Но многое зависит и от нас, от жителей города, от того, как мы с вами будем относиться к тем, кто когда-то не думал о себе, шёл в бой не на жизнь, а на смерть.

Я обращаюсь с просьбой о помощи: если и вам не безразлична дальнейшая судьба памятников истории, если вы станете свидетелями подобного вандализма, пожалуйста, не будьте равнодушными, не проходите мимо. А если не в ваших силах остановить вандалов, сообщите об увиденном в милицию.

Хакимова Ангелина,
9 В класс

В Ставропольском царстве, Минераловодском государстве, в школьном замке № 103 обучались мальчишки и девчонки разного возраста. Чем они там только не занимались: учились грамоте, играли, пели, принимали участие в разных конкурсах, дискотеках, совершали экскурсии. В этом замке учимся и мы.

Сначала мы были маленькими, и нас опекала добрейшая из фей Людмила Сергеевна Лазина. А когда подросли, в наш класс прилетела другая фея – Диана Алаутдиновна Шутова.

Однажды мы с нашей второй феей отправились в поход. Этого дня ждали с нетерпением! Все было готово: рюкзаки, палатки, провизия и, конечно же, хорошее настроение. До места назначения доехали быстро, так как было очень весело: мы шутили, пели песни.

Остановившись на берегу горной реки, холодной и быстрой, устроили привал. Мальчишки, как настоящие рыцари, помогали нам во всем. Когда с провизией было покончено, мы отправились на поиски приключений: долго ходили по горам, любовались окрестными красотами

Сказочка от 6 Д

и не заметили, как стемнело. Как же в темноте найти дорогу? Если бы мы были одни, то непременно запаниковали. Но рядом была наша фея – классный руководитель. Она увидела вдалеке огонек и повела нас к нему. Вот радости-то было, когда мы увидели вместо обычного домика величественный замок!!! Мы были потрясены. Среди прочего великолепия – такое чудо! Затаив дыхание, подошли к воротам, которые неожиданно для всех открылись, а перед нами, во всем своем великолепии, предстала гимназия №103! Парадная лестница украшена цветами и открытками, ведь наши учителя отмечают в этот день свой профессиональный праздник.

Учителя нашей гимназии все немножко феи: строгие и добрые, веселые и серьезные одновременно.

Мы Вас всех любим и поздравляем с Днем Учителя!
Нарина Радченко,
6 Д класс

Через столетия к звёздам

«Все хорошее когда-то заканчивается»... И кто с этим поспорит? Все приятные дни каникул закончились. Но если лето – это маленькая жизнь, то теперь у всех учеников началась новая жизнь, школьная. Наша гимназия открыла свои двери и «старожилкам», и новым ученикам. Кто-то с радостью, а кто-то с волнением зашел в эти «врата знаний». Приятная атмосфера, знакомые лица, толика ностальгии для 11-классников, волнение, радость – это День знаний, 1 сентября! Торжественная линейка, улыбки, букеты цветов, первый звонок – согласитесь, знакомый сценарий! Но вот основная часть завершена – работа гимназии на привычном месте, флаг поднят, а гимназисты отправляются на свой первый, в жизни или в году, урок. И вот здесь каждого ожидают сюрпризы: кто знает, какие знания мы получим в этот знаменательный день?

Старшим классам 9А, 9Б, 9В, 11Б улыбнулась удача: первый урок был особенно увлекательным – «союз» приятного и полезного – состоялось заседание клуба «Лингва». Мы окунулись в историю... Нет, мы не изучали Февральскую революцию, не проникали в истоки Великой Отечественной войны – мы окунулись в историю родной гимназии, которую в этом году поздравляем с юбилеем. Это ответственное и важное мероприятие было посвящено не только стенам, но и «душе и сердцу» гимназии: директорам, бывшим и настоящим, дорогим учителям, которых мы помним и

любим. Эти уважаемые нами люди в течение десятилетий создавали все условия для нашего интеллектуального совершенствования. Именно поэтому само

мероприятие проводилось на английском языке! Это действительно отражает уникальность нашего учебного заведения, я уверена, что больше никто не способен выразить любовь к родной школе на иностранном языке, как это делаем мы – гимназисты. Первый урок посетили дорогие гости – бывшие учителя: Мария Викторовна Купальцева, Лидия Сергеевна Богуннова, Нина Павловна Кулакова, Надежда Александровна Несина. Они поделились воспоминаниями преподавательской деятельности в гимназии.

Конечно, были и смешные моменты, ведь нам, пользователям Интернета, не понять, как трудно было изучать печатную машинку. Каждый учитель, директор вносил что-то новое в общую историю. Мы говорим «Спасибо» бывшим директорам гимназии: Мальцевой П.С., Брылеву И.С., Гармашу П.Е., Волошину В.А. Много побед, наград разного уровня получила гимназия и за последние десять лет, ведь гимназией умело руководит Людмила Анатольевна Безруких!

Сегодня гимназия не стоит на месте, наш огромный коллектив развивается и английский язык для нас давно уже не предел мечтаний, мы изучаем немецкий, французский, и давно уже изучили латынь. «PER ASPERA AD ASTRA» (Через тернии к звездам) – девиз нашей гимназии.

Орехова Яна,
королева английского клуба
«Лингва»

Редакционная коллегия: Радченко Нарина, Орехова Яна, Мальцева Полина, Гришаева Елена, Морозова Елизавета, Голуб И.И.